Answer the following questions on a scale of 1-5, where
5- Excellent

4 - Very good

3 - Good

2 - Fair

1- Poor

The comprehensibility of lectures delivered in class
59 responses

30

26 (44.1%)
20

17 (28.8%)

10 11 (18.6%)

4 (6.8%)

Rate your regularity of attendance in classes
59 responses

30

23 (39%)

20

o 13 (22%) 14 (23.7%)

8 (13.6%)



Student-teacher interaction both during and after classes
59 responses

40

30 31 (52.5%)

20

14 (23.7%)

10

2 (3.4%) 8 (13.6%)
4 (6.8%)

The use of innovating teaching-aids by the teachers and whether they have provided additional

reference books/handouts to supplement the lectures
59 responses

30

24 (40.7%)

20
20 (33.9%)

10
8 (13.6%)

4 (6.8%)




How much institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students?
59 responses

20

20 (33.9%)

15
14 (23.7%)

10 11 (18.6%
10 (16.9%) (18.6%)

How much teachers encourage you to participate in extracurricular activities
59 responses

30

20 21 (35.6%) 21 (35.6%)

10

10 (16.9%)

0 (0%)




Career guidance and counselling by teachers
59 responses

30

20 21 (35.6%) 21 (35.6%)

10 10 (16.9%)

Help and co-operation received from the College Office regarding registration, form fill-up, fees
collection etc.

59 responses

20

15 16 (27.1%)
15 (25.4%) 15 (25.4%)

10 11 (18.6%)




Overall physical infrastructure of the College
59 responses

20

17 (28.8%)
15

14 (23.7%)

12 (20.3%)

10

5 6 (10.2%)

Overall physical infrastructure of the College Laboratories and the assistance of the laboratory staff
59 responses

20

15 16 (27.1%)
15 (25.4%)

10

6 (10.2%)
4 (6.8%)



Overall physical infrastructure of the College Library and the assistance of the library staff
59 responses

20

15
15 (25.4%)

14 (23.7%)

10

7 (11.9%)
4 (6.8%)

Quality of food and services of the college canteen
59 responses
15
15 (25.4%)
13 (22%)

12 (20.3%)
10 11 (18.6%)

RED)




Overall degree of satisfaction as a student of the College
59 responses

20
19 (32.2%)

15 16 (27.1%)

0,
0 12 (20.3%)

10 (16.9%)

Give three observation/suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

34 responses

Good
Excellent

Library should be instilled with more number of books, visual aids should be used, notes should be

provided

Our teachers are very helpful very kind. So it's our pleasure to be their student.

Cleanliness of washroom
Food service

1. Please provide bigger classrooms as compared to the number of students.
2. Look into the availability of more educational resources (books) in the library .

3. There's no lab facility for the psychology department and no instruments are provided according
to the syllabus provided. Without lab or instruments, it becomes really hard to learn about the
subjects.

Practical demonstration needed
Good relations of students and teachers specially from zoology department



